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Exercice 1 

Répondre par    vrai   ou    faux                                                                                                                                    

1)   
𝟕𝟕𝟕𝟕𝟕𝟕
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑

   est une fraction irréductible : ……………… 

: ( 4 pts ) 

2)   P.P.C.M ( 49 , 25 ) = 49 × 25 : …………..... 

3)   Dans la figure1 ci-contre on donne   AB = AC  et (IJ) // (BC)                C         I                                                         

      alors on a   AI = AJ : ………………                                                                                            A 

                                                                                                                            B           J 

                                                                                   G                                             Figure1 

4)  Soit la figure2 ci-contre alors on a :                 E 

     (EF) // (GH)  ……………..                                        57°                                                            

                                                                                                                       33°                                                               
                                                                                   O                           F                 H 
                                                                                                         Figure 2                                                                                                                                
Exercice 2 : (8 pts)  

       I)  1/  Déterminer P.G.C.D(880 , 682)  

                                                                                                                              

2/  Déduire P.P.C.M(880 , 682) 
3/ Rendre la fraction 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔

𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖
  irréductible 

4/ le rationnel  𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔
𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖

  est il decimal ? . justifier    

     II)   Soit n un entier naturel  . 

            1/ déterminer PGCD( 2 , n(n+1))    et    PGCD( 2 , 2n + 1) 

            2/ Comment faut il choisir l’entier naturel n pour que le rationnel  𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒏𝒏+𝟏𝟏

  ϵ N                                                                                                      

Exercice 3 : (8pts)

  Tracer un cercle ζ  de centre O et de diamètre [BC] et placer un point A sur ζ  tel que 

                                                                                             

  A𝑩𝑩�C = 60° puis construire [Bx) la bissectrice de l’angle A𝑩𝑩�C qui recoupe ζ en M 

        1/ Quelle est la nature du triangle ABC  .   Déduire  A𝑪𝑪�B  

        2/ Déterminer A𝑶𝑶�C 

        3/  Déterminer  M𝑨𝑨�C   et  A𝑪𝑪�M  en justifiant 

        4/ Déduire la nature du triangle MAC 



 
 

 

 




